

Această foaie este de două ori pe săptămână Simbota și Miercuri.

Предъ абонентами нентъ три лѣтъ чини сѣдмидесяти. О фоиѣ сингъръ 20 парале.

DIMBOVITA

Abonajia se face în Бухарестъ, la Дирекція lui Christ. Ioanin et C^{ia} Romanov. În distrikte la koresponden. și. Or че абонament требе платит индатъ къ съскрипеа.

Foia politică și literară.

Redactorul responsabil DIMITRIE BOLINTINEANU.

PRINCIPATELE-UNITE.

București 1 Aprilie.

Kamera noastră prețurme seancele sale pentru cât va timp. Kă toată imparțialitatea noastră, nă pntem esnrima niči șn fel de reknoșvință despre aktele sale de două lăni. O singură faptă are, votul de la 24 genarie. Dar această faptă frămoasă, inspirată parte de respectul ei pentru opinia pbblikă, parte de zeloziiile che o îmbrățișă, a fost ka știma strigare a lebedei, dăne kare se pregăte la moarte. De la așel vot pntă akșm, prin toate fantele sale, kamera n'a făkkt de kăt șă moartă.

Sint în mare parte persoane onorabile în adnare, șă în partea dreaptă șă în partea stângă; însă, această adnare, astfel kăm este formată, nă dă niči o kezșmie kă va adopta artikolile konvenției în spiritul lor adevrat și salstar intereselor patriei. Daka nă am avea în vedere de kăt aktele ei în timp de două lăni, che arată kă nă poate șă fie la întâiimea poziției sale, inkă ar fi destul șă ne întreaskă în această kredință.

Domnșl nă kștează șă mi formeze Ministerșl din majoritate, mi opinia pbblikă anlașă.

Diskrșiile che lăminează, sint îmbrăncite din sînl ei sistematicește, majoritatea nă face de kăt șă voteze. Mișkările ei sint reglate mi se efektsază șă komanda șăi șef, prekăm manevrează soldașii.

Seancele sint pbblikate, mi nă mai avem trebșință a pntăra aiči toate așele fante prin kare kamera mi a perdut șna kște șna florile din kășna sa. Pntem însă zice kă toate așele fante aș dovedit kă se așă mai prejos de misiea ei, mi kă această kondiție nefericită ori fșramș kamera mi skapt nașiea, șă pntrează kamera mi șăide nașia. Astăzi, în noile kondiții che ne-aș kreat împrejșrșrile, fiitorșl dșrei depndă de la kșrașil mi îndelenșiznea kanșlși statșlși.

Avem drentșl a astenta de la kșrașil mi de la îndelenșiznea sa tot che poate șă asigșre viitorșl dșrei, prin realizajia prinșinilor din konvenție. D. B.

Este la modă astăzi a se zice: a nă ne okșna dekkt de kestia nașională. Kșnd șn popol skrie așele vorbe șăblime ne frăntea templșrilor sale, treșe șă fie preparat a le skri tot de odată kă vîrșl șăbiei ne frăngile inemișilor che îl așșpresk, mi îl despredșesk. Vorbele ne snrijinite de fante, ar fi ka așele etikete pompoase așșpra mșrfșrilor meskine.

Nă este kestia astăzi a așe între tșrșimșl nașionalitșdși mi ameliorajia interioară, este vorba șă se năe în esekșdșie konvenția Europeană, în toată a ei întreșime. Aiči este reknoșkkt drentșl nașiei de astronomie,

aiči este hotșrit kîșl kăm are șă se îmbrăncitșeaskă kestiile șăziale. Afarș de konvenție, în poziția Romșnilor astăzi, nă vor așa de kăt perirea lor, afarș din konvenție ne asteantă anarșia șă despotismșl. Deči nă am dori, în nămele șnei ideei, kăt de șăblime ar fi, șă așșnem la șna din așele două rezșlitate fșnește. Esekșdșiea kă fidelitate a konvenției în toate pntșrile sale, kezșmieste nașionalitatea Romșnă mai mult de kăt konșesiile che s'ar face șnor pșrdi, în așel skop prin sakrifiarea șnor pntșrș din această leșe. Această este kredința che profesșm ne înșetă prin kanalsl așestii foș.

În zioa kșnd toșii fiș așestii dșri se vor șni pe tșrșimșl konvenției, kă sinceritate, toate chele rele s'ar face bșne.

Daka lăkrșrile noastre nă kalkă pe tșrșimșl lor pntșriș, kășza este kă toșii Romșniș nă aș hotșrit inkă șă se înpașe kă o konvenție che loveste deopotrivă teoriile politice estreme.

Sakrificele dar che treșe șă se fakte, nă konsistă în a pșrșsi ori che kestișe șocială pentru kestia nașională, kăm pretind șni; cheia che treșe a sakrifika, ka șă servim nașionalitatea, sint teoriile politice, șăb kare se askșnde pentru șniș nișe nebniș șăblime pentru alșii interesele degradate.

Nămai prin această ne vom pntăa șni pe tșrșimșl konvenției.

Nămai kă această kondiție, vom pntăa face tșrșimșl nas kștre marele Prinșip al nașionalitșdșei.

Fșrș această, șniș mi alșii vor kșșta șă smșlgș vesmîntele așestii verșine jșne, kșrate, frămoase che a venit pe malșrile Dșnșrei șă ne arate kălea che dșce la mșrșiea nașiei.

Fșrș această, o repetșm, vom kșdea șă șăb despotismș, șă în anarșie. Și niči șna din așele rele nă ne va dșce la mșrșiea mi la fericișiea nașională.

Kit pentru noi, che nă vedem lăkrșrile prin fșmșl natimilor mi intereselor che prezidă partidele mi kamarderiile, pîntă kșnd vom avea o pală în mșlș mi vom fi liberi a esnrima sentimentele noastre nă vom înșeta a striga kă în konvenție este skșparea nașiei Romșneas-tșzi.

Kamera elektivă print'șn vot șnontaneș, deșise inkă o mșșrș pentru pvenirea křișei komerșiale. Votînd ka șă dea șn remediș mai grabnik așestși răș, mșrit dșntă pșreșea șnora pntă la disperare, ea zise kă Gșvernșl print'șn dekret, șă amîne pentru trei lăni toate efektele polișilor al kșror termen va esnira într'așel interval. Fanta, pntșntă din pntșntă de vedere ekonomik, este salstară, dar treșșia aplikată dșntă che komșl komerșial ar fi înșerkat toate meziile sale, mi nă 'i a fost posibil a depșrta rășl. Făkkt'aș oare D-niș komerșanșii

